

ضرورت تغییر مکان نمایشگاه های بین‌المللی اصفهان

روی خط خبر

مرمت ۲۶ واحد آموزشی در سال تحصیلی جاری با اعتباری افزون بر ۵۶۰ میلیون در شهرستان کاشان مرمت و تعمیر اساسی شده‌اند.

۲۶ واحد آموزشی در سال تحصیلی جاری با اعتباری افزون بر ۵۶۰ میلیون در شهرستان کاشان مرمت و تعمیر اساسی شده‌اند.

محمد قره‌هنگ، رئیس آموزش و پرورش کاشان در گفت‌وگو با ایرنا افزود: ۸ واحد آموزشی آسیب دیده از سبز نیز با اعتبار بیش از ۴۰۰ میلیون ریال در سال تحصیلی ۸۷-۸۶ تعمیر و بازسازی شده‌اند. وی اظهار داشت: علاوه بر خرید اشیاء های آب، برق تلفی و گاز به مبلغ ۱۲۰ میلیون ریال، برای تأمین نوله و اتصالات ۱۶ واحد آموزشی شهرستان هم که از گاز برخوردار شده‌اند، ۸۰ میلیون ریال از محل طرح های عمرانی هزینه شده است. به گفته وی، اداره آموزش و پرورش کاشان به مدارسی آسیب دیده از سرما و یخبندان پار سال ۵۰ میلیون ریال کمک کرده است. وی تعمیرات اساسی موزه آموزش و پرورش کاشان با اعتبار ۱۰۰ میلیون ریال و کمک به دانش آموزان بی بضاعت از طریق کارشناسی اجمن اولیا و مربیان مدارس افزون بر ۵۰۰ میلیون ریال را از دیگر اقدام های آموزش و پرورش کاشان در سال تحصیلی جاری ذکر کرد. جمعیت دانش آموزی شهرستان کاشان ۵ هزار ۱۴۸ دانش آموز است که ۲۶۶ واحد آموزشی به کسب علم و دانش مشغول هستند.

آغاز عملیات اجرایی فاز ۲ خیابان سازی قائمیه

فاز ۲ خیابان سازی قائمیه با وجود مشکلات جاری با برآورد هزینه ای بالغ بر ۶ میلیارد ریال آغاز شد.

به نقل از روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۳ اصفهان اصغر کشاورزاد شهردار منطقه سیزده با اشاره به محرومیت محله قائمیه، گفت: فاز اول این خیابان سازی در سال ۸۱ در بر نامه های شهرداری قرار گرفت و با وجود مشکلاتی از جمله جابه جایی تأسیسات شهری و عدم همکاری برخی از شرکت های تأسیساتی، شیب نادرست ناشی از ساخت و ساز های پانصد و عدم همکاری ساکنان در امر آزاد سازی در سال ۸۳ با پیگیری ریاست، این کار با این کسب مشکلات مذکوروقفه ۲ ساله در زمینه این خیابان سازی با همه راه داشته است، افزود: این شهرداری مصمم شده تا با جلب همکاری مسئول مربوطه و مردم این طرح عمرانی را به اتمام رساند و در اختیار ساکنان قرار دهد. شهردار منطقه ۱۳ هزینه آزاد سازی فاز ۲ خیابان سازی قائمیه را ۴ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: عملیات اجرایی این خیابان در حال حاضر با برآورد هزینه ای بالغ بر ۵ میلیارد ریال آغاز شده است که پس از اجرای طرح عرض خیابان به ۲ برابر حالت موجود (۲ متر) خواهد رسید.

آغاز عملیات اجرایی محور ارتباطی منطقه گردشگری سد کورچی گلیاگان

عملیات اجرایی محور ارتباطی منطقه گردشگری سد کورچی گلیاگان در مراسمی آغاز شد.

فرمانده سپاه ناحیه گلیاگان به ایرنا، گفت: این طرح با هزینه ای بالغ بر ۳۰۰ میلیون ریال در مدت ۲ ماه از سوی قراقرگاه سدگیزی سازندگی سپاه به اجرا در خواهد آمد. سرگبد بدالله سلطه طول محور گردشگری را ۲۰ کیلومتر از گلیاگان تا شهر گلیاگان اعلام کرده و گفت: این محور از مسیر روستاهای ترنجه گاه های خوش آب و هوای شهرستان کاشان و روستاهای کورچی و کورچی آباد به عبور می کند. همچنین فرماندار گلیاگان گفت: این طرح از جمله طرح های مصوب سر رئیس جمهوری به استناد اصفهان است که اسامی ۱۵ میلیارد ریال برای زیر ساخت های محور گردشگری سد کورچی در اختیار سازمان میراث فرهنگی استان قرار گرفته است. همت الله مؤمنی افزود: این اعتبار برای نقشه برداری، آزاد سازی مسیر و دیگر عملیات هاست.

اختصاص ۳۲۰ میلیون یورو به ترمیمی اصفهان دولت ۱۱۵ میلیون و ۸۱۳ هزار و ۵۰۹ یورو به مجتمع صنایع شیمیایی آبادان ۱۱۳ میلیون و ۷۴۴ هزار و ۹۳۳ یورو تسهیلات ارزی به شرکت سهامی ترمیمی اصفهان اختصاص داد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی دولت، کمیسیون اقتصاد دولت به پیشنهاد بانک ملت و به استناد قانون برنامه چهارم توسعه، با اعطای تسهیلات ارزی به میزان مبلغ ۱۱۵ میلیون و ۸۱۳ هزار و ۵۰۹ یورو از محل حساب ذخیره ارزی به شرکت صنایع شیمیایی آبادان موافقت کرد. بر اساس این مصوبه، بانک ملت به عنوان بانک عامل، منابع ریالی طرح را تأمین می کند. کمیسیون اقتصاد دولت نیز بر اساس مصوبه دیگری، به پیشنهاد بانک ملت این یورو به استناد قانون برنامه چهارم توسعه با اعطای تسهیلات ارزی به مبلغ ۱۱۳ میلیون و ۷۴۴ هزار و ۹۳۳ یورو تسهیلات ارزی از محل حساب ذخیره ارزی به شرکت سهامی ترمیمی اصفهان اختصاص داد. همچنین بر اساس این مصوبه، بانک ملی ایران به عنوان بانک عامل ریالی طرح و تأمین می کند. این طرح نیز اردیبهشت اسامی به تصویب هیأت دولت رسید و در ۱۱ اردیبهشت ماه اسامی پرویز دادویی، مصطفی اولین و سعید جمهری، برای اجرا ابلاغ شدند.



مکان فعلی نمایشگاه های بین‌المللی استان اصفهان مطلوب نیست

مکان فعلی نمایشگاه های بین‌المللی استان اصفهان مطلوب نیست و باید برای تغییر مکان آن در سریع ترین زمان ممکن راهکارهایی اندیشیده شود.

کریم دادویی، نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان در جمع علنی شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: برگزاری نمایشگاه‌ها برای توسعه صنعت، کشاورزی و زمینه‌های اقتصادی استان اصفهان بسیار تأثیرگذار است اما محل فعلی نمایشگاه‌ها بین‌المللی استان اصفهان اجازه توسعه نمایشگاه‌ها را نمی‌دهد. وی اظهار داشت: باید با برنامه ریزی دقیق و مدیریت قوی تأدیراتی اندیشیده شود تا نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان به محل مناسبی برای انتقال داده شود تا به این وسیله امکان برگزاری نمایشگاه‌های بزرگ‌تر فراهم آید. نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان در بخش دیگری از صحبت‌های خود از

با اجرای طرح کنترل ورود دام به مراکز امکان پذیر شد

افزایش ۲۰ درصدی تولید علوفه در استان اصفهان



استان اصفهان گفت: به همین دلیل ما بر اجرای این طرح و جلوگیری از آلودگی روده هنگام از مراکز اصرا داریم. وی با اشاره به این که رزق مرغی به لحاظ جرای دام ۲۵ درصد از ارزش واقعی مراعات است و ۷۵ درصد ارزش مرغ به مسائل زیست محیطی مربوط می‌گردد، گفت: تلفیق و تنظیم مواد غذایی در این امر، نقش مهمی دارد و باید با استفاده از روش‌های علمی، مرغی را با تغذیه مناسب و بهداشتی، تولیدکننده کمپوز و... از جمله کار بردهای مرغ است. وی همچنین به شناسایی ۸ تا ۷ کار گونه گیاهی در دست آنها اشاره کرد و گفت نزدیک به ۴۶ درصد آنها گونه‌های بومی هستند که در هیچ جای دنیا نمی‌توان یافت و وجود دارد و در صورت چرای بی رویه، گونه بومی و مرگت نکرده از این مرغی گونه‌ها برای همیشه از میان خواهند رفت.

رئیس اداره مراکز دامپزشکی استان اصفهان گفت: حفظ مراکز همچنین به طرح شناسایی دامداران و صدور پروانه چرای آنها اشاره کرد.

گفت: تا به حال برای ۱۶ میلیون هکتار از مراکز، طرح مرتعداری و تسهیلات تهیه و پرداخت دولتی از طرف دولت با جلب مشارکت مردم و حفاظت وحیا و اصلاح مراکز عنوان کرده. بیمه کردن مراکز، تأمین نهاده‌ها و پرداخت تسهیلات بانکی کم بهره و حمایت‌های قضایی از جمله دیگر سیاست‌هایی است که به گفته وی در این راستا تا به حال انجام شده است. وی افزود: متأسفانه به علت گران بودن علوفه تولیدی حاصل از مزارع دامداران برای کاهش هزینه‌ها سعی می‌کنند ساختار استفاده را از چرا در مراکز ببرند که همین مسأله‌ها ما را فشار بیش از حد دام در مراکز رو به رومی کند. وی اجرای عملیات شمارش دام، و برخورد قانونی با افرادی که بیش از حد مجاز دام وارد مراکز کرده‌اند، را از جمله فعالیت‌هایی دانست که هر ساله برای جلوگیری از تخریب و چرای بی رویه در این انجام است. به گفته وی از میزان دام موجود در ۸۰۰ هزار واحد دامی تا اکنون کاهش یافته است.



افزایش ورود گردشگران و مسافران به نیاسر

همزمان با شکفتن گل‌های محمدی و در آستانه برگزاری آیین گلابگیران شهر سبز نیاسر به عنوان یکی از مراکز سیاحتی، استان اصفهان شاهد حضور بی سابقه گردشگران داخلی و خارجی بود. رفت و آمد هزاران گردشگر و سنگین در این روزهای ارتباطی کاشان نیاسر را با ترافیک سنگینی روبه‌رو کرد؛ به گونه‌ای که ترافیک توانستند خود را به محدوده و منطقه تقریبی و آشنای زمینی این شهر برسانند.

به گزارش ایسنا، حضور چشمگیر گردشگران در شهر سبز نیاسر، به حدی تبلیغات رسانه‌ای و تلویزیونی در فصل گل و گلاب به حدی حاشیه یافت که مسئولان نیاسر بویژه شهرداری و ستاد طرح ترافیک و نیروی انتظامی و پلیس را با غافلگیر کرده بود؛ شهر نیاسر یکی از ۳ مرکز مهم تولید گل محمدی، گلاب و عرقیات گیاهی های کشور است؛ این ویژگی کم نظیر به سبب قرار گرفتن این شهر در دامنه شرقی کوه‌های کرکس، وجود چشم انداز کسب و کار و وقایع ای زیارتی است که محدودی است و به وسعت ۸۰۰ هکتار را به زیر کشت برده است. وجود جاذباتی نیاسر با قدمت ۴ هزار ساله این شهر را در نظر گردشگران کوه گرد و سیاحتی از مسافران و گردشگران پس از ساعت‌ها تحمل ترافیک توانستند خود را به محدوده و منطقه تقریبی و آشنای زمینی این شهر برسانند.

نیاسر، به حدی تبلیغات رسانه‌ای و تلویزیونی در فصل گل و گلاب به حدی حاشیه یافت که مسئولان نیاسر بویژه شهرداری و ستاد طرح ترافیک و نیروی انتظامی و پلیس را با غافلگیر کرده بود؛ شهر نیاسر یکی از ۳ مرکز مهم تولید گل محمدی، گلاب و عرقیات گیاهی های کشور است؛ این ویژگی کم نظیر به سبب قرار گرفتن این شهر در دامنه شرقی کوه‌های کرکس، وجود چشم انداز کسب و کار و وقایع ای زیارتی است که محدودی است و به وسعت ۸۰۰ هکتار را به زیر کشت برده است. وجود جاذباتی نیاسر با قدمت ۴ هزار ساله این شهر را در نظر گردشگران کوه گرد و سیاحتی از مسافران و گردشگران پس از ساعت‌ها تحمل ترافیک توانستند خود را به محدوده و منطقه تقریبی و آشنای زمینی این شهر برسانند.

افزایش ورود گردشگران و مسافران به نیاسر

همزمان با شکفتن گل‌های محمدی و در آستانه برگزاری آیین گلابگیران شهر سبز نیاسر به عنوان یکی از مراکز سیاحتی، استان اصفهان شاهد حضور بی سابقه گردشگران داخلی و خارجی بود. رفت و آمد هزاران گردشگر و سنگین در این روزهای ارتباطی کاشان نیاسر را با ترافیک سنگینی روبه‌رو کرد؛ به گونه‌ای که ترافیک توانستند خود را به محدوده و منطقه تقریبی و آشنای زمینی این شهر برسانند.

نیاسر، به حدی تبلیغات رسانه‌ای و تلویزیونی در فصل گل و گلاب به حدی حاشیه یافت که مسئولان نیاسر بویژه شهرداری و ستاد طرح ترافیک و نیروی انتظامی و پلیس را با غافلگیر کرده بود؛ شهر نیاسر یکی از ۳ مرکز مهم تولید گل محمدی، گلاب و عرقیات گیاهی های کشور است؛ این ویژگی کم نظیر به سبب قرار گرفتن این شهر در دامنه شرقی کوه‌های کرکس، وجود چشم انداز کسب و کار و وقایع ای زیارتی است که محدودی است و به وسعت ۸۰۰ هکتار را به زیر کشت برده است. وجود جاذباتی نیاسر با قدمت ۴ هزار ساله این شهر را در نظر گردشگران کوه گرد و سیاحتی از مسافران و گردشگران پس از ساعت‌ها تحمل ترافیک توانستند خود را به محدوده و منطقه تقریبی و آشنای زمینی این شهر برسانند.

روند اجرای طرح ورزشگاه نقش جهان انتقاد کرد و گفت: در حالی که دیگر کلاس‌های کشور مانند تبریز و مشهد مقدس از ورزشگاه بزرگ خود بهره‌بردار کرده‌اند، ورزشگاه بزرگ اصفهان هنوز درگیر و در مراحل مختلف ساخت متوقف مانده و به هیچ وجه پیشرفت فیزیکی نمی‌کند. وی تصریح کرد: در صورتی که ورزشگاه بزرگ شهرداری اصفهان متولی طرح ورزشگاه بزرگ اصفهان بودند، این طرح طی سال‌های گذشته به بهره‌بردار رسیده بود، اما اکنون شاهد هستیم که ساخت ورزشگاه نقش جهان متوقف شده و هیچ پیشرفتی نمی‌کند. دادویی اضافه کرد: مجمع نمایندگان استان اصفهان باید با برگزاری جلسات مستمر و مطلوب زمینه را برای تکمیل این ورزشگاه فراهم آورد تا این پس تیم‌های اصفهانی برای برگزاری مسابقات به شهرهای دیگر سفر نکنند.

اخبار ورزشی

مدافع تیم فوتبال سپاهان:

یادمان رفته که باید قهرمان شویم

مدافع تیم فوتبال سپاهان اصفهان گفت: بازیکنان تیم یادمان رفته که باید قهرمان شویم.

هادی عقیلی دربارہ شکست در دیدار برابر الاتحاد سوریه اظهار داشت: بد شانس آوردیم. مدتی است بازی‌های خود را به راحتی از دست می‌دهیم. وی افزود: تیم ما بعد از این گل می‌زند، برای حفظ آن، حرفه‌ای‌گری نمی‌کند. به همین دلیل هم نمی‌توانیم امتیاز را کامل به دست بیاوریم. این بازیکن در پاسخ به این که چنین مسأله‌ای به طور آردی روی می‌دهد، عنوان کرد: نمی‌توان گفت که این اتفاق ناخواسته است. باید مانند قبل باور داشتیم که می‌خواهیم قهرمان شویم. در لیگ سابقه ما حس، شیرین فراز و برق را به راحتی در حال از دست داده بودیم. در سلسله برابر الاتحاد هم پیش افتادیم اما بازی را فراموش کردیم. عقیلی گفت: زمان خوبی برای از دست دادن موقعیت‌ها نیست. تمرکز تیمی ما بین رفته است؛ اما فوتبال زنده نشدیم. این مدافع دربارہ کار فنی و نقش آن در این شکست، خاطر نشان ساخت: وقتی تیمی می‌بازد، همه مقصر هستند، به طور خاص، پاسنگوی اول هم کار فنی است. این پرسش را باید از کادر فنی پرسید که چرا چنین شد. عقیلی اظهار داشت: سپاهان به یک باره به تیمی که راحت بازی را از دست بدهد، تبدیل شد. آن محرومیت ۲ ماهه برای ما گران تمام شد. وی گفت: لیگ قهرمانان آسیا را جدی گرفته بودیم؛ اما آن را با آغاز کردیم. تجربه ثابت کرده، تیمی که داخل خانه شکست می‌خورد، ۹۰ درصد حذف می‌شود. نخستین بازی را در خانه باختیم.

عقیلی که زنده نگه‌دارنده سپاهان مقابل الاتحاد بود، ادامه داد: گل خوبی بود؛ اما با حذف تیم، سوخت شد. امیدوارم در لیگ قهرمانان را بیشتر جمع کنیم. سال سختی داشتیم و دوست نداریم قهرمان لیگ برتر را از دست بدهیم.

توان سپاهان برای قهرمانی بیشتر است

۶ هفته قبل گفتم که قوای سپاهان برای قهرمانی بیشتر است و اکنون نیز چنین اعتقاد دارم.

محمود باوری، سرمربی تیم فوتبال برق شیراز اظهار داشت: پرسپولیس تیم بر طرف‌فردای است که آماده‌گی خوبی دارد. تیم‌ها در دیدارهای پایانی لیگ با هم توان به میدان می‌آیند. امیدوارم بازی‌های روان و تماشاگر پسند ارائه کنیم؛ البته به دنبال نتیجه دلخواه هم نیستیم.

وی افزود: اتفاقی نمی‌گفت که که برابر چه تیمی بازی می‌کنیم. فقط به دنبال هدف خود که همان اصالت و رسالت فوتبال است، هستیم و می‌خواهیم امتیاز هم بگیریم.

باوری در پاسخ به اینکه بازیکنان جوان تحت تأثیر هواداران پرسپولیس و جو ورزشگاه قرار نخواهند گرفت، گفت: جوانگیری همیشه دارد. مدعیان کوه در دوران جوان راحتم می‌کنیم، باید به بازیکنان جوان هم توجه داشت.



سرمربی برق شیراز دربارہ سرنوشت قهرمانی لیگ برق عنوان کرد: به این که در عصر چه مسائلی وجود دارد، کاری نداریم. همان‌طور که برای سپاهان و سپاهان به میدان رفتیم، مقابل پرسپولیس هم با تمام توان بازی خواهیم کرد. ۶ هفته پیش گفتم که قوای سپاهان برای قهرمانی بیشتر از سایرین است و اکنون نیز چنین اعتقادی دارم.

باوری در پاسخ به این پرسش که افشین قطعی از نظر فنی چه ویژگی‌هایی دارد، اظهار داشت: ایشان آدم با ذهنیتی است.

نقش هیأت ورزش‌های همگانی در ارتقای سلامت مردم

بدون کسب نقش هیأت ورزش همگانی در ارتقای سلامت مردم جامعه غیر قابل انکار است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران، تیمسار شیرانی، رئیس هیأت ورزش‌های همگانی استان اصفهان در گردهمایی رؤسای هیأت‌های ورزشی همگانی شهرستان‌های استان با بیان این مطلب افزود: برگزاری همایش‌های عظیم پیاده‌روی خانواده که تا پایان اسامال در مرکز استان و شهرستان‌ها برگزار می‌شود از جمله برنامه‌های مهم این هیأت به شمار می‌رود.

وی به بند، به نامه ۱۱۷ قانون اساسی اشاره و تصریح کرد: بر اساس این سند سازمان‌های دولتی می‌توانند در امر ورزش یکصد هزینه‌ها صرف کنند و از این یک درصد، ۳۰ درصد آن را به تربیت بدنی اختصاص دهند. گفتنی است: نخستین همایش پیاده‌روی عمومی عنوانه سواده خود خرد به مناسبت حماسه آزادی‌ساز مشرخر برگزار می‌شود.



اصفهان

برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.

اصفهان بخیرآباد آگه‌آدمگاه - جنب قطنای با یک - طبقه سوم
 کدپستی: ۳۴۸۹۹۷ - ۸۱۴۹۹
 شماره تماس: ۰۳۱۱-۲۲۱۳۳۳۳۳-۲۲۲۹۹۷۱۷
 ۰۳۱۱-۲۲۱۳۳۳۳۳